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„Kundenbefragungen“ 20.12.2023
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Befragung während Besuch SZB 2 und 3

Schwerpunkt SZB 2: Betreuung durch BBS, 
Reederei, an Bord; Ausbildungsunterlagen, 
Allgemein

Schwerpunkt SZB 3: Berufswunsch 
Entstehung, Pläne/Zukunft, Zufriedenheit

Auswertung im Jahresbericht 
(eingeschränkt)
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Auswertungen SZB 2 20.12.2023
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Grundsätzlich mit 
Ausbildung zufrieden 
sind zur Mitte der 
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Auswertungen SZB 3 20.12.2023
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Mehr Bordbesuche gewünscht

Zu alte Prüfer

Schlechte Freizeitmöglichkeiten im SZB

Unmotivierte Ausbilder an Bord

Zu viel Gangway-Wache, Instandhaltung

Sexuelle Belästigung an Bord
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Ausbildung an Bord stark von 
Einzelpersonen abhängig

Ausbilder teils wenig vertraut mit 
Ausbildungsunterlagen

Große Zufriedenheit mit Lehrkräften an allen 
Standorten
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Welche Schlüsse können 
wir also ziehen?
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Vielen Dank für Ihre 
Aufmerksamkeit!

Vortrag 4: Attraktivität der Ausbildung
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